

# С Новым годом!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



# ЗА НАУКУ

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА, ПРОФКОМОВ, КОМИТЕТА ВАКСМ АЛАЙСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА

№ 40 (138)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 21  
ФЕВРАЛЯ 1980 г.

ЧЕТВЕРГ, 27 ДЕКАБРЯ 1984 г.

Цена 1 коп.

## НАРОД И ПАРТИЯ ЕДИНЫ

Празднично украшен актовый зал нашего университета. На сцене блюст В. И. Ленина, у которого бережно подложены алые гвоздики. У стола президиума букеты красных, белых роз. В зале — портреты членов Политбюро ЦК КПСС, плакаты: «40-летию Победы — достойную встречу», «Знаменуем выборы новыми успехами в труде и учебе», «Волготин в жизнь советскую программу мира!» и другие.

Общее собрание коллектива преподавателей, сотрудников, студентов университета по выдвижению кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР одноднадцатого созыва по Центральному избирательному округу № 148 открывает председатель профкома преподавателей А. В. Тен.

Избирается почетный президент в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР тов. К. Ч. Черенко.

Слово предоставлено завкафедрой теории истории государства и права Ю. Н. Гавло.

Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Центральному избирательному округу № 148 от коллектива преподавателей, сотрудников и студентов АГУ, члена Политбюро ЦК КПСС, первого заместителя Председателя Совета Министров СССР Гейдара Алиевича Алиева.

Ю. Н. Гавло знакомит собравшихся с биографиями

Г. А. Алиева, подробно расказывает о его жизненном пути.

Выступает студентка БиоФ Ольга Портнягина:

— От имени студентов я вношу предложение выдвигнуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по нашему избирательному округу члена Политбюро ЦК КПСС, первого заместителя Председателя Совета Министров СССР, Гейдара Алиевича Алиева, — говорит она.

Будущий год для советской молодежи знаменателен тем, что вместе со всем советским народом отметят великую дату — 40-летие Победы, будет участвовать в XII Всемирном фестивале. Отличными знаниями, активной общественной работой встретим предстоящие выборы, и знаменательные даты, — заканчивает она свое выступление.

Выступает ветеран войны и труда Г. М. Макаров:

— Я горячо поддерживаю предложение о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Центральному избирательному округу № 148 члена Политбюро ЦК КПСС, первого заместителя Председателя Совета Министров СССР Гейдара Алиевича Алиева, — говорит он.

Коммунистическая партия Центрального Комитета КПСС твердо проводят в жизнь курс миролюбивой внешней и внутренней политики, курс на повышение благосостояния советского народа, — продолжает выступающий.

— Мы, ветераны, на себе испытали все ужасы

войны и не хотим, чтобы вновь страдали от них люди. Мы вместе с молодым поколением советских людей чувствуем ответственность за судьбу Родины и приложим все усилия, чтобы предотвратить войну, бороться за мир. На предстоящих выборах мы вновь будем голосовать за лучших людей нашей страны, за счастье и мир. Призываю на высоком труде подъеме провести предвыборную ахту и достойно встретить день выборов, — закончил Г. М. Макаров.

Поддержав предложение о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета КПСС и Советского государства Г. А. Алиева, секретарь парткома университета А. П. Власов приветствует участников собрания, весел коллеги АГУ сосредоточили усилия на достойной встрече выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы. Активно развернута подготовка к 40-летию Великой Победы, XXVII съезду КПСС, работать над совершенствованием организации учебного процесса и повышением эффективности научно-исследовательской работы.

Единодушно принимается постановление: выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР члена Политбюро ЦК КПСС, первого заместителя Председателя Совета Министров СССР Гейдара Алиевича Алиева.

И. Н. Гавло знакомит собравшихся с биографиями

всех кандидатов на сцене ансамбля политической песни «Багрант», которому язычи исполнители язычи исполнились лет. Понравилось выступление театра миниатюр «Антапа Гун», группы Е. Лабанова. Эти коллективы созданы недавно, но уже заявили о

себе, как способные, интересные. Активное участие в концерте принимали преподаватели Г. А. Спицкая, А. И. Седельников, В. Цыб, Е. П. Глаупанин, а также студенты Е. Ястребов, А. Тарасенко, А. Гамкрелидзе, С. Грязнов, Е. Симонов. Горячие aplодисменты зрителей, которые постоянно раздавались в зале, лучше доказательство успеха.

А. ТРАУТВЕЙН,  
журналист ФОП,

Дорогие товарищи!  
Мы — накануне 1985 года.

Горячо поздравляем вас с наступающим годом 40-летия Победы, предстоящих выборов, XII Всемирного фестиваля молодежи. Хорошего вам настроения!

## Решения Октябрьского Пленума ЦК КПСС в жизни НАГРАДА ЗА ТРУД

В Томском государственном университете в связи с решением октябрьского Пленума ЦК КПСС прошла всесоюзная выставка «Комплексное использование природных ресурсов».

Ученые 80 институтов и 25 университетов

признали участие

в работе выставки, в том числе АГУ. Было представлено 680 экспонатов по пяти направлениям:

«Охрана и рациональное использование природных комплексов».

«Комплексное использование энергетических ресурсов».

«Комплексное использование минеральных ресурсов».

«Комплексное использование ресурсов растительного и животного мира».

Выступила доктора

М. М. Яблокова.

После ее обсуждения

оргкомитет конференции одобрил работу

и принял постановление, в котором сказано:

«...Основываясь на опыте АГУ, расширить исследования в Сибири по применению

программированных урожаев сельскохозяйственных

культур в Сибири».

На заседании Совета БиоФ обсуждены итоги

конференции и принято

решение продолжить

работу по повышению

биологической

эффективности почвенного плодородия орошаемых земель. Для

получения стабильных про-

граммированных урожаев

сельскохозяйственных

культур. В этой связи

известна необходимость

восстановления

ранее существовавшей

лаборатории «Почвоведение

и плодородие почв».

С. КАМАЕВА,

доцент кафедры физи-

ологии и биохимии

## Новогоднее интервью

с секретарем парткома университета А. П. Власовым.

— Александр Павлович, какое событие 1984 года было для вас самым памятным?

— Однозначно, наверное, не отдать на этот вопрос, так как таких событий в прошедшем году было немало. Большое впечатление оставил ветеран Великой Отечественной войны, воинов-интернационалистов и призывающих. Это было действительно, открытым уроком о советском патриотизме, о безграничной преданности идеалам Социалистической Отчизны.

Запомнилась встреча комсомольцев 30-, 40-, 50-х годов со студентами в канун годовщины ВАКСМ. Задушевность, искренность, царившие на встрече, никого не оставили равнодушными.

И, конечно же, самым знаменательным событием года было выдвижение коллектива университета кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР, первого заместителя Председателя Совета Министров СССР Г. А. Алиева. Здесь еще раз было продемонстрировано единство партии и народа, твердая уверенность по безусловному выполнению поставленных перед нами задач.

В личном плане запомнилось то, что меня избрали членом бюро Центрального РК КПСС.

— Что, на ваш взгляд, было в уходящем году самым значительным в сделанном студентами?

— Третий трудовой семестр, особенно работа отряда безвозмездного труда «Искра». Побольше бы таких достойных примеров!

— Ваше новогодние пожелания студентам, Александр Павлович...

— Учиться коммунизму. Это в первую очередь, творческий подход к овладению специальными знаниями и активная жизненная позиция во всех сферах человеческой деятельности.

— А преподавателям...

— Новых трудовых успехов, творческих удач!

40-летию Победы

## ВЫСТАУПИЛИ УСПЕШНО

В декабре в университете прошли фестивальная неделя, посвященная 40-летию Великой Победы. Художественные коллективы, коллектива студенческого ансамбля «Жигор» и хора студенческой капеллы «Лирика» выступили на сцене ансамбля политической песни «Багрант», которому язычи исполнилось лет. Понравилось выступление театра миниатюр «Антапа Гун», группы Е. Лабанова. Эти коллективы созданы недавно, но уже заявили о

себе, как способные, интересные. Активное участие в концерте принимали преподаватели Г. А. Спицкая, А. И. Седельников, В. Цыб, Е. П. Глаупанин, а также студенты Е. Ястребов, А. Тарасенко, А. Гамкрелидзе, С. Грязнов, Е. Симонов. Горячие aplодисменты зрителей, которые постоянно раздавались в зале, лучше доказательство успеха.

А. ТРАУТВЕЙН,  
журналист ФОП,

